

NÖVÉNY

ÜGYES ÉRVEK

KILENCVENNYEGY AMATŐR A TEHETSÉGGUTATÓ FOTÓPÁLYAZATON

A Magyar Fotóművészek Szövetsége által meghirdetett országos tehetséggutató fotópályázat zsűrije befejezte a beküldött munkák értékelését. A pályázaton 94 amatőr fotós vett részt, mintegy ezer fonyóképpel. A 18 legjobb fiatal pályázat a fotószerkesztés meghívójára kétéhes estétikailag és fototechnikai tanfolyamára, amelyet ősszel rendeznek Budapesten.

— Anna-bái a Vigadóban. A Szakszervezetek Szegedi Általános Munkaskörösza július 13-án, szombaton este 8 óráig tartja hagyományos Anna-bálat az újszegedi Vigadó összes termében.

LIBANONI AUTÓ KLUB TAGJAI SZEGEDEN

Tegnap délelőtt Szegeden átutazott a klub 23 tagja 13 személygépkocsival. A libanoni vendégeket Csiszár Károly, a szegedi autóklub elnöke üdvözölte, akik városnézés után a Tisza Szálló éttermében ebédeltek. Jose Chidiac, a Libanoni Autó Klub vezetője nagy elismeréssel nyilatkozott a Tiszaparti városról. A libanoni autósok kéthónapos európai túrán vesznek részt.

— FOGADÓORÁT TART MA DÖNTÉS 5-7-ig a városi nőtanács jogi bizottsága a nőtanács Vörösmarty utcai székhelyében. Tanácsadó: Bodó Istvánné országgyűlési képviselő és dr. Kecskeméti Emma.

Részek, hangoskodók a szabálysértési előadó előtt

A Szeged városi és járási rendőrkapitányság szabálysértési előadója elé az elmúlt napokban jó néhány hangoskodó, botrányt okozó volt hivatalos. Így többek között Csányi Dezső, Szeged, Tolbuhin sugárút 35. szám alatti lakos, aki az idén májusban egyik munkaszüneti napon mulatozott, majd másnap nem jelent meg munkahelyén, hanem tovább folytatta az ivást. A Kossuth Lajos sugárúton összeesett, majd az Anna-kúti csemegeüzlet kirakatába esett. Közbotrány okozásáért 300 forint pénzbírsággal sújtották.

Péter István, Ósz utca 29. szám alatti lakos május 29-én duhajkodott. Mihályteleken kezdte a sörözést, majd a rókusi vendéglőben akarta folytatni, de az itt dolgozók tekintettel arra, hogy Péter István már részeg volt, nem szolgálták ki. Ezért botrányt okozott —, s 200 forintot fizetett szabálysértés címén.

Igen nagy az érdeklődés a szabadtéri játékok iránt a Nívó Ktsz.-ben. Az idén is sokan előre biztosították már jegyüket a ktsz dolgozói közül. Utána jártunk, mi a nagy érdeklődés alapja. Kiderült, hogy Teodos Istvánné ügyes közönségszervező, a jegyruktus motorja. Minden dolgozó munkahelyén keres fel, s az idén másorra kerülő darabok ismertetése után ajánlja a jegyeket. Ahol minden érv megdől, ott ilyenképpen agítják.

— Gyere el, nagyon szép lesz, én is fellepek. Ez aztán hat, Teodosné a színpadon? S a kérdésre: — Na és, mit játszol? — így szól a válasz: — A Zenebarátok Kórusának tagja vagyok, s mi is fellépünk a Trubadúrban és a Szentivánéji álomban...

— Leesett a szénáskocsiról — súlyos sérülést szenvedett Somogyi Jánosné Hódmezővásárhely, Tanya 1589. szám alatti lakos. A Szántó Kovács János Termelőszövetkezet szénával megrakott kocsiját hajtott a vásárnap délután Hódmezővásárhely közelében. A rakomány megbillent, Somogyiné leesett, s kocsit alá került. A mentők súlyos sérülést állították körhözabá.

VITAMININJEKCIÓ — REGI KEZIRATOKBA

Sajátságosnak tűnhet, hogy injekciót adnak régi kéziratoknak: így igyekeznek helyrehozni a főként vitaminhányi következtében előálló „előregedést”. Ez az egyedülálló eljárás megszünteti a papír bomlását, amely a természetes rotok fehérje és cukorvesztésének következménye. Az eljárást biokémikus Don Mario Pinzuti fedezte fel.

Elkártyázta a sikkasztott pénzt

Kártyázásra, szórakozásra költötte a sikkasztott pénzt, ezért a Szeged városi és járási rendőrkapitányság büntető eljárást indított Krivik Jánosné, a tisztviselő posta-hivatal volt vezetője ellen, aki becsúszásával visszaélve a társadalmi tulajdon kárára 8600 forintot sikkasztott.

ÉVA KERESTETIK

Dino De Laurentis úgynökökkel küldött szerte a világba, hogy felkutatassák azt a fiatal lányt, aki „A biblia” című nagyszabású új filmben az édenkert első nőalakját, Évát játszhatja. Laurentis ragaszkodik hozzá, hogy a paradicsomi jelenetek teljes „Eva-kosztümében” kerüljenek színre, és bizonyos benne, hogy amennyiben megfelelő szereplőt talál, a kinevelés árán valóban „paradicsomi ártatlanság” tükröződik, akkor a nezőkben is csak ártatlán gondolatokat fog ébreszteni.

SZETHUZHATÓ ÚRHÁJO

Amerikai mérnökök és tudósok olyan úrhajókat dolgoztak ki, amelyek szétbontás után szethuzható és összecsukszhatók. Atmérője „összecsuksított” állapotban mindössze 1,50 méter, legnagyobb térfogata 2,40 méter. Amikor ideér az úrbe, henger alakú alkotóelemei — távészhöz hasonlóan — szethuzódnak és az úrhajó eléri legnagyobb kiterjedését, körülbelül négy méter hosszú lesz. Ebben az állapotban tökéletes a tömítés az egyes hengerezeti részek között.

IDOJÁRÁSJELENTÉS

Várható időjárás kedd estig: felhőszakadások, köb helyen, fókent nyugaton és északon záporos, zivatar. Megelőző és északnyugatra forduló szél. A hőszék az északnyugaton megszűnik, máshol merséklődik.

Várható legmagasabb napi hőmérséklet kedden az ország északnyugati felében 23-26, délkeleti felében 27-30 fok között. (MTI)

1963. július 9., kedd SZÁZ ÉVE.

1863-ban estő 9-kor Szeged lakói meglepő égi tüncmeny tanúi voltak: „A láthatár ugyanis egyszerre megvilágosodván — írta a Szegedi Híradó — középen egy lászólag 2-3 hüvelyknyi átmérőjű meteor tűnt föl, s iszonyú sebességgel haladt az égrben délkeleti irányban, míg a népkert felé a házak mögött eltűnt.”

NEMZETI SZÍNHÁZ NYÁRI SZÜNET.

MOZIK
Szabadság, fél 4, fél 8 és fél 8 órakor: Szélvihar. Szines, szelvésszámú jugszláv-olasz film. 10 éven alul nem ajánlott. — Vörös Csillag 6 és 8 órakor: Nagy manőver. Kalandos angol film, széles változatban. Korhatár nélkül. — Fáklya fél 6 és fél 8 órakor: Meztelen diplomata. Magyar filmvígjáték. 14 éven alul nem ajánlott. — Tömörkény I. Művelődési Terem, Petőfitelep, III. utca 7 órakor: Meglepetés a kirakuban. Szovjet film. Korhatár nélkül ajánlott.

ÁLLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területére július 6-tól 13-ig este 6 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünneppal nappal is) elsősegély és nehézsúlyos esetére ügyeletet dr. Komáromi János állami állatorvos. Lakása: Újszeged, Torontál tér 3. (Vakok Intézete mellett). Telefon: 40-64. Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Ki mit hagyott el

A Szeged városi és járási rendőrkapitánysághoz — az utóbbi időben a következő tárgyakat szolgáltatották be a megtalálók: piros lánka retikült, piros pettyes labdát, világosbarna pénztárcát, akatáskát ruhaneművel, barna gyermekbátót, rózsaszín női kardigant, férfi- és női kerekpárt, 100 forintot, női bolerót, vesszőkosarat, zseborát, női esernyőt, fekete színű pénztárcát, golyóstollat, Doxa férfi korarót és Danuvia motorkerekpárt. Igazoltt tulajdonosaik a tárgyakat átvehetik a városi rendőrkapitányságon.

ANYAKÖNYVI HIREK

I. KERÜLET

Házasság: Mezey József Imre és Blaskó Erzsébet, Dobrosi Dénes és Kovács Mária, Füzesséry Zoltán Péter és Szabó Mária Margit, Magda György és Szabó Ilona, Pappi Sándor és Tóth Rozália Julianna, Ventilla Gábor és Weimann Zsuzsanna, dr. Poczik Béla Gábor és Chorus Erzsébet Stefánia, Gruics Kálmán és Nagy Erzsébet Piroksa, Szekeres Imre és Kósó Klára Ilonka, Simon Sándor és Tóth Katalin, Szemző Zoltán és Kardos Gizella, Németh Lajos és Geeser Ágnes, Cserhalmi Imre és Kovács Zsuzsanna Veronika házasságot kötöttek.

II. KERÜLET

Születés: Vöneli Géznak és Hegykői Klárának László, Rehát Pálnak és Hegedűs Annának Pál, Nagy Máténak és Maróti Mária László Máté, Ráczi Tivadarnak és Miszlai Juliannának Ildikó, Billicské Sándornak és Chován Évának Éva Elenóra, Flórián Lajosnak és Somogyi Rozáliának Lajos, Csókási Istvánnak és Ráczi Rozáliának István, Retkes Istvánnak és Nagy Mária István, Abrahám-Füzesséry Ferencnek és Galzó Polyák Piroksának Ferenc, Szalma Istvánnak és Temesvári Ilonának Péter, Farkas Jánosnak és Kósó Margitnak Márta, Hetényi Bélának és Nagy Veronikának László Éva, Csáki Györgynek és Szabó Mária László, Kovács Pálnak és Bakró Évának Pál Zoltán, Gárdián Istvánnak és Engi Piroksának Piroksa Hermia, Gercsó Antalnak és Makai Erzsébetnek Erzsébet, Patik Antalnak és Kispál Piroksának Zuzanna, Bartos Endrénének és Szűcs Erzsébetnek Andrea, Jakus Imrénének és Kisistók Mária Imre, Szél Mihálynak és Vámos Annának Anna, Szógi Józsefnek és Czinege Piroksának Csaba, Losonc Ferencnek és Deák Rozáliának Magdolna, Horváth Lászlónak és Németh Margitnak Andrea, Búza Sándornak és Mihály Mária Sándor Timahér, Csiszár Ferencnek és Joanovics Erzsébetnek Ferenc, János, Budmon Mihálynak és Szorokina Ljubovmironának Konsztantin Árpád, Széll Ferencnek és Gunic Gizellának Ferenc, Kiss Józsefnek és Csányi

III. KERÜLET

Házasság: Zöldi Mihály és Farkas Julianna, Kovács Imre és Dobos Ilona, Bodor Tibor József és Bali Mária Erzsébet, Bábella György és Dohádi Mária, Fehér Béla és Hovanez Zsuzsanna, Tóth István és Gácsér Mária Amália házasságot kötöttek.

Születés:

Doboz Jánosnak és Kálmán Erzsébetnek Zsuzsanna Gabriella, Zombori Ottó Zoltánnak és Palotás Mária Marianna, Bálint Antalnak és Mulati Rozáliának Katalin, Juhász Sándornak és Kurezi Berta Annának, Edit, Tóth Mihálynak és Túróz Éva Margitnak Mihály, Gál Sándornak és Sziráki Erzsébetnek Sándor nevű gyermekük született.

Haldózás:

Fráter József 63 éves, Ország Józsefné Kovács Julianna 85 éves, Schiner Istvánné Csókán Viktória 80 éves, Bíró László 40 éves, Magyar József 78 éves, Fetter Ferencné Dörömbözü Irén Terézia 58 éves, Kondász Sándor 79 éves, Juhász Lajos 43 éves, Németh Károly 18 éves, Kiss György 67 éves, Katona Mihályné Bálint Rozália 61 éves korában elhunyt.

Szegedi Textilművek keres azonnali belépéssel átképzés munkakörbe

női dolgozókat
valamint férfi segédmunkásokat. Jelentkezni lehet a Textilművek Munkaügyi osztályán. K. 372

Cipőipari fiú tanulókat
és KARBANTARTÓ TANULÓKAT vesz fel a Minőségű Cipőgyár szegedi gyáregysége. Jelentkezés: Szeged, Római krt. 21. szám. K. 370

A Szegedi Konzervgyár

nyugdijas lakatosokat alkalmaz
Jelentkezés a gyár munkaügyi osztályán reggel 1/2 óráig délután 3 óráig. S. 55347

EM Csongrád Megyei Állami Építőipari Vállalat azonnali belépéssel alkalmaz:

kőműves, ács, vízvezeték-szerelő, központifűtés-szerelő, bádogos, lemezlakatos, hegesztési tudó lakatosokat, festő, parkettás, villanyszerelő, épületasztalos, épületlakatos, szerelőipari segédmunkást, építőipari segédmunkás kubikos brigádokat és villanyhegesztőket.

Vidéki dolgozók részére munkásszállást, üzemi étkeztést, munkaruhát biztosítunk. S 55061

Gyászhirek

Mély fájdalommal tudatjuk a gyászoló testvérek és a rokonok nevében is, hogy szeretett férjem, édesapám, Hoffmann Endre vasárnap, július 7-én délután váratlan hirtelenséggel elhunyt. Temetése július 10-én, szerdán délután fél 6-kor lesz a zsidó temető cinterméből. Gyászoló felesége és leánya.

Közönetet mondunk a ruha-gyár vezetőségnek, dolgozóknak, a ház lakóknak, szomszédainknak, kik felejtethetlen halottunk, Borsi István temetésén megjelentek, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Borsi család. 13000

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazon rokonoknak, jó barátoknak, a segítő jó szomszédoknak és mindazoknak, kik férjem, drága jó édesapámnak Z. Nagy Károly elhunyt alkalmából mélyeség fájdalomunkban segítségül és temetésén megjelentek. Külön köszönetet mondunk dr. Janka János körzeti orvosnak, Erzsike nővérnek, a II. sz. sebészeti klinikai orvosainak és ápolóknak, kik fáradságtalan, odaadó munkájukkal nagy fájdalomt enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család. 2693

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, nagymamánk, özv. Vetrő Mihályné, életének 76. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése 4. hó 9-én 15 órakor lesz a Gyevi-temető ravatalozójából. Gyászoló család. 2694

Közönetet mondunk mindazon rokonoknak, jó barátoknak, kar-társainknak, a MÁV igazgatóság és a főnökség, valamint a szakszervezet dolgozóinak, a MÁV zenekarnak, akik szeretett férj és édesapa, Rákosi Sándor, temetésén megjelentek, s részvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége és fia. 13034

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága jó feleségem, édesanyánk, nagymamánk, Szabó Ferencné Hunyadi Ilona hosszú, nehéz szenvedés után 59 éves korában meghalt. Temetése 1963. VII. 9-én 3 óra-
kor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. Gyászoló család, Szeged, Topolya sor 6. sz. 2692

Nyúlketrecek, cín-
zetbádóg fürdőkad
eladó. Csoty, Lenin
krt. 68. 12999

Nád eladó. Kk.-do-
rozma, Tisza utca
17. 12973

Vásárolók! reklamét,
szekont, asztalt, szé-
keket, vasgát, —
hármasszekrényt, —
ágybetéteket, ágycak,
konyhakredencet.
Kossuth Lajos sgt.
32. 13030

Festett reklamé,
— konyhába Lumo, 500
Ft. eladó. Lumbaba
utca 11. 13033

1 MIA benzínmotor
jó állapotban eladó.
Kk.-dorozma, Marx
u. 19. Erd. du. 6-
tól. Zádori. 12912

1 db Tertia 4 sebessé-
gű, lemezjátszós
rádió, sport gyer-
mekkocsi és duto-
lypálma eladó. Jó-
zeff Atilla sgt. 161.
12933

12/40-es sikkítógép,
cipők, ágyterítők,
befőttes üvegek el-
adók. Füredi u. 2.
fidz. 2. 12935

Eladó világos hár-
masszekrény, kony-
haszekrény, tüzh-
hely, mosdó, üve-
gek, József Atilla
sgt. 4. II. 6. 13015

Egy- és kétszemé-
lyes reklamék, fot-
elők, székek fizeté-
si kedvezménnyel
kaphatók. Budapest,
VII., Kertész utca
25. Pulai kárpitos-
nál. 9797

Eladó egy zománcos
tűzhely és festmé-
nyek. Kálvária sor
16. Zöldkereszt fe-
lől. Szabóné.

407-es Moszkvics ki-
tűnő állapotban ca-
sádi okok miatt min-
den elfogadható
árán eladó. Kk.-do-
rozma, Petőfi utca
7. 13032

Egy jó állapotban
levő 250-es Jawa
motorkerekpár el-
adó. Erd. lehet Bor-
dány község. Bor-
dány-dűlő 10. szám.
53550

Keményfa angol író-
asztal jutányosan
eladó. Urbánne, —
Londoni krt. 26.,
emelet. x12963

Kukoricariktálás,
fatty, talponlító he-
re eladó. Szent An-
tal u. 7. 12968

Heti egy vagy két
alkalomra takarítás-
ra megbízható sze-
melyt keresek. —
„Sürgős 53552” jel-
legére hirdetőbe. 56322

Átadnám butángáz-
palackomat tűzhely-
vel, ki költségment
térül. „Pénzmege-
lőléssel” jellegre
kiadható. 13026

6-án reggel 7-8 óra
között a Klapka tér
és Gyöngyűk utca
között elveztettem
betétes szemüveg-
met. Megtalálót ké-
rem, juttassa el
jutalom ellenében Ko-
csis István, Gyöngy-
űk u. 29. 12985

Fehélykönnnyű lü-
talpbetét, sér- és
haskötőket készí-
t és javít Balogh orvosi
műszerész, Hajnóczy
u. 5. 13039

Matematika, fizika
iskolai geometriából
közép és általános
tanulókat szakze-
rien előkészítik.
Petőfi S. sgt. 46. 98223

Spanyol nyelvtanár
keresek. „Szegedi
53 353 jellegére a hi-
rdetőbe. 5533

Egy erős nő fel-
vesz beteg mellé,
Pappai István Mik-
sáth K. u. 19. 56357



ADÁSVÉTEL
Bélyegét legelőnyo-
sebben vásárolhat,
értékesíthet Falus
bélyegkereskedés-
ben, Kelemen u. 4.

Megvételre keresek
szekontokat, diványo-
kat, ágybetéteket, —
rosszat is. Kleiné,
Pacsirta u. 29. 13009

Tertia rádió, 319 n-6l
gyűmölcsös Tarján-
ban, prima 100-as
motor olesón eladó,
vagy bármiert elcso-
relhető. Róna utca
7. 13088

Moderna hálóbutor
olesón eladó. Kissék,
Ilona u. 15. szám.

Kétszárnyas nagy-
kapu, szivattyúkút,
vasgát, vaskályha,
konyhaszekrény,
erős löcsökocsi,
szekrények, ágycak
eladók. Pálfi u. 45.
132991

175-ös fekete Java
eladó. Erdéldődni
lehet dr. Varga. Te-
lefon: 23-25, vagy
Szörög, Temesvári
u. 3. x12993

Eladó egy ebédő-
asztal négy bórbe
karosszékkel. Meg-
telcinthető Kőlesy
u. 11. szám, II. em.
4. ajtó. 12992

Trabant Limoustine
0 km-el átadó. Át-
vehető július 11-én
Csepelen. Telefon:
22. 12997

Egyajtós jégsze-
kény eladó. Tavasz
utca 11/a, délután,
Szabó. 12936

Két szülő eladó,
Cserépes sor 15/3. —
Erosék. 12945

Eladó rövid páncél-
tökés zongora jó á-
llapotban. Újszeged,
Műhely u. 8. 13031

Hálószobabutor fest-
ett, kombinált szek-
rény, 2 darab hár-
masszekrény, 2 var-
rógép, 1 modern
konyhabutor, reka-
miék, székek, tük-
rök, modern jages-
vasgátok, asztalok
és háromkerékű be-
tegtelő kocsik eladó.
Mikszáth K. u. 19.
Pappai. 56184

EGYÉB
Zongora megbízha-
tó helyre bérbeadó,
Pálvölgyi, Pálfi u.
7. szám. 56342